

noch weitere Röhre, wo es mit Luft gemischt wird und aus der es am oberen Ende aus feinen Oeffnungen austritt. (D. P. No. 4593 v. 17. August 1878.) (Die Entzündungstemperatur darf freilich das Gas bei der Mischung mit Luft nicht mehr besitzen. Ref.)

Berichtigungen.

Heft 6, Seite 575, Zeile 22 v. o. lies: „ $C_8H_{10}N_2S$ “ statt „ $C_8H_{10}N_2$ “.
- - 576, - 4 v. o. lies: „Imidothioäthern“ statt „Amidothioäthern“.

Nächste Sitzung: Montag, 12. Mai 1879.